
 
Lots 601 - 610

Lot #601: AMERICAN ENGRAVED SCHRIMSHAW 
WHALE'S TOOTH 
The one side with sailor's wife holding a 30-star flag, picked out 
in red, and leaning on an anchor, ship to right, the reverse with 
kilted highlander and his wife; 5 3/4 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Begining of second session - Sunday, May 9

Lot #602: TWO JACOBEAN-STYLE CARVED OAK JOINT 
STOOLS 
The smaller with shaped edge and containing a drawer, each 
raised on column-turned and block legs joined by box stretchers; 
17 3/4 x 18 in. and 18 1/2 x 16 3/8 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #603: WILLIAM AND MARY OYSTER VENEERED 
SIDE TABLE 
The molded top with concentric and overlapping circles, above a 
frieze drawer with brass cherub-headed drop handles, on turned 
and block legs joined by waved x-stretcher and ending in bun feet; 
29 1/4 x 32 1/2 x 21 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #604: PAIR OF WILLIAM AND MARY CARVED 
WALNUT SIDE CHAIRS 
With upholstered high backs and seats, on angular cabriole legs 
ending in Spanish feet; 44 1/2 x 23 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #605: WILLIAM AND MARY INLAID WALNUT 
CHEST OF DRAWERS 
The quarter-veneered cross-banded top with tiered leaf stringing 
and notched corners, above two short and three long drawers with 
brass ring drop handles, on bun feet; 35 3/4 x 38 x 21 1/2 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00
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Lot #606: QUEEN ANNE WALNUT WING ARMCHAIR 
WITH NEEDLEWORK UPHOLSTERY 
With bowed top, shaped wings, out-scrolled arms and bowed seat, 
raised on fan-carved cabriole legs ending in pad feet; 45 1/4 x 33 
in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #607: QUEEN ANNE BURR WALNUT AND PARCEL-
GILT LONGCASE CLOCK 
The engraved brass dial signed, "J. Windmills, London," with 
chapter and seconds rings, calendar and keywind apertures, the 
movement with anchor escapement, the hood with ribbon and 
flowerhead frieze and spiral twist pilasters, the door with glass 
oculus, block base; 6 ft. 9 1/4 in. x 18 1/4 in. x 9 3/4 in. 
Estimate: $ 10,000.00 - $ 20,000.00

Lot #608: QUEEN ANNE WALNUT SLANT FRONT DESK 
The cross and feather-banded flap opening to a fitted interior, 
above two short and two long drawers with later brass handles, 
applied base moldings, on bun feet; 36 1/2 x 32 x 23 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #609: QUEEN ANNE-STYLE OAK GATE-LEG TABLE 
With bowed ends and two d-shape leaves, the box frame on 
tapered legs ending in pad feet; 27 1/2 x 39 1/2 x 18 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 1000.00

Lot #610: GEORGE I INLAID WALNUT KNEEHOLE DESK 
The cross-banded top with feathered stringing, above a frieze and 
six pedestal drawers with later brass handles, centering a recessed 
door, on bracket feet; 30 x 31 x 19 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00
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Lots 611 - 620

Lot #611: ENGLISH PAINTED WOOD ACTS OF 
PARLIAMENT CLOCK 
The shaped dial with Roman numerals and inscribed, "Abra m. 
Glascock Epping," within gilt highlighted black frame; 29 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

Lot #612: GEORGE II OAK LONGCASE CLOCK 
The 11 7/8 in. painted metal breakarch face signed W. Nicholas 
Kunoton and with day of the month crescent; 7 ft. 1 1/4 in. x 21 x 11 
1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #613: GEORGE II CARVED WALNUT AND PARCEL-
GILT MIRROR 
The plate within leaf-carved inner band and the shaped frame with 
pierced leaf medallion at the crest; 33 x 21 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #614: GEORGE II CARVED MAHOGANY OPEN 
ARMCHAIR 
The shaped top rail with scroll ends, above pierced beaker splat, the 
drop-in seat on scalloped front rail and bracket canted legs joined by 
h-stretcher; 40 1/2 x 25 1/2 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #615: GEORGE II WALNUT AND PARCEL-GILT 
MIRROR 
45 1/2 x 28 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #615A: GEORGE II CARVED MAHOGANY SETTEE 
With rectangular padded backrest, roll-over arms and flat-fronted 
seat, raised on cabriole legs ending in claw and ball feet; 38 3/4 x 45 
in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00
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Lot #616: PAIR OF GEORGE III-STYLE BRASS-BANDED 
MAHOGANY OVAL WINE COOLERS ON STANDS 
Each with applied beaded and husk rim, brass-lined interior and the 
three exterior bands with ribbon-bound reeded edges and with drop 
handles, the stand with fluted frieze, raised on bracketed, canted and 
fluted legs, now fitted with removable lead liners; 27 x 23 1/2 x 18 
1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #617: GEORGE III MAHOGANY LONGCASE CLOCK 
The breakarch steel face signed R. Cozzins, Crewskerne and with 
second's dial and figure of father time, "Tempus Fugit," the swan's 
neck hood with brass rosettes and pilasters, above shaped door, fluted 
corners and block base; 7 ft. 3 in. x 20 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #618: IRISH GEORGE III INLAID MAHOGANY WHEEL 
BAROMETER 
The circular steel plate engraved, "D. Milisio Bellfast," beneath 
thermometer dial, the breakarch frame with floral rondels and conch 
shell ovals; 38 1/4 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #619: GEORGE III CARVED MAHOGANY SERPENTINE-
FRONTED WARDROBE 
The molded cornice above a pair of two-paneled doors with brass 
foliate-cast keyhole escutcheons opening to shelves and flanked by 
outset stop-fluted corners, on bracket feet; 5 ft. 5 in. x 4 ft. 5 1/2 in. x 
25 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #620: GEORGE III INLAID MAHOGANY DEMILUNE 
CONSOLE TABLE 
The top with half-shell medallion and checked swags, above a cross-
banded frieze and line-inlaid square, tapered legs; 29 1/2 in. x 3 ft. 11 
in. x 24 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00
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Lots 621 - 630

Lot #621: GEORGE III MAHOGANY LIBRARY ARMCHAIR 
With square back and seat and upholstered arms, supported by 
downward swept carved arms, on chamfered square legs joined by 
h-stretcher; 38 x 28 x 21 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #622: LATE GEORGE III MAHOGANY DRUM TABLE 
The light red inset leather top above a frieze fitted with operating 
and dummy drawers, supported on a turned stem and raised on 
tripod fluted downward swept legs ending box casters; 29 1/2 x 43 
3/4 in. diam. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #623: GEORGE III MAHOGANY TRIPOD TABLE 
The octagonal solid mahogany top with later fretwork border, 
supported by a turned and fluted stem raised on tripod cabriole legs 
carved at the knees and feet; 29 x 27 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #623A: GEORGE III CARVED MAHOGANY LEATHER-
UPHOLSTERED TUB CHAIR 
The arched crest continuing into arms over downswept supports, on 
square tapering legs surmounted by blocks carved with rosettes; 32 
x 26 1/2 x 26 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #624: GEORGE III-STYLE CUT-GLASS SIX-LIGHT 
CHANDELIER 
The baluster, urn and pear-form stem with drop-hung canopy and 
faceted light arms spaced by prisms, canopied pendant; 44 x 28 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00
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Lot #625: GEORGE III-STYLE CARVED GILTWOOD 
OVAL MIRROR 
The frame with bead, flute and egg-and-dart bands, beneath a bow-
tied urn supporting bell-flower strands, foliate scroll base; 4 ft. 8 in. 
x 28 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #626: GEORGE III BRASS-MOUNTED MAHOGANY 
TEA TABLE 
The rectangular top with pierced brass fretwork gallery, above a 
plain frieze and raised on bracket canted legs joined by up-curved x-
stretcher centering a rosette; 28 1/2 x 31 1/2 x 22 in. Provenance: 
Property from the Estate of Janet Welldon Graham, Julia Hoyt 
Welldon Graham, Julia Hoyt Welldon and the Hoyt family of New 
York City and Staatsburgh, New York. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #627: GEORGE III CARVED MAHOGANY 
SERPENTINE-FRONT CHEST OF DRAWERS 
Containing four cock-beaded drawers with brass drop handles, 
flanked by fluted corners, on ogee-bracket feet; 36 x 43 1/4 x 20 1/2 
in. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 6000.00

Lot #628: REGENCY MAHOGANY WRITING TABLE 
The cross-banded top with tooled leather panel, above three cock-
beaded drawers at either front, with brass ring-drop handles, the 
trestle supports joined by turned stretcher, and raised on downswept 
legs ending in lion's-paw casters; 30 1/2 in. x 5 ft. 11 1/2 in. x 44 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #629: GEORGE III MARQUETRY AND SATINWOOD 
DROP-LEAF WRITING TABLE 
The narrow cross-banded top with flower-filled urn and the leaves 
with satyr heads supporting garlands, the frieze with drawers and 
vinework, on square, tapered legs; 28 x 25 1/2 x 16 in. Provenance: 
Property from the Estate of Janet Welldon Graham, Julia Hoyt 
Welldon Graham, Julia Hoyt Welldon and the Hoyt family of New 
York City and Staatsburgh, New York. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #630: GEORGE III MAHOGANY SERPENTINE-BACK 
SETTEE 
With roll-over arms, and straight seat, raised on canted legs; 35 3/4 
in. x 6 ft. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00
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Lots 631 - 640

Lot #631: GEORGE III MAHOGANY WING ARMCHAIR 
With serpentine top rail, shaped wings, roll-over arms and flat-front 
seat, raised on molded and canted legs joined by h-stretcher; 43 x 35 
in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #632: GEORGE III-STYLE CARVED, PAINTED AND 
GILTWOOD MIRROR 
The pierced frame with foliate c and s-scrolls, fruit and flame 
ornament; 5 ft. 2 in. x 39 in. Provenance: From an estate decorated 
by Bunny Williams for Parish-Hadley. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #633: GEORGE III-STYLE INLAID SATINWOOD BOX 
ON STAND 
The hinged top above a rectangular case, raised on square, tapered 
line-inlaid legs joined by a concave-fronted shelf and ending in brass 
box feet; 24 1/4 x 16 x 10 in.. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #634: GEORGE III MAHOGANY DEMILUNE CONSOLE 
TABLE 
The plain top and frieze raised on square, tapered legs ending in brass 
box casters; 28 1/4 in. x 3 ft. 11 in. x 23 1/2 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 1000.00

Lot #635: GEORGE III INLAID SATINWOOD SIDE TABLE 
WITH LATER MARBLE TOP 
The rectangular black marble top, above a frieze drawer and raised 
on line-inlaid tapered legs joined by a concave-sided shelf and 
ending in brass box feet; 24 1/4 x 16 3/4 x 10 1/2 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #636: GEORGE III INLAID SATINWOOD GAMES TABLE 
The two-flap top with yewwood ovals and opening to leather playing 
surface, above a drawer with brass pulls, on tapered legs; 28 1/2 x 18 
x 18 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00
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Lot #637: CHIPPENDALE-STYLE CARVED GILTWOOD 
MIRROR 
The two-part main plate surrounded by subsidiary plates, within 
frame carved with pilasters, flowers, acanthus scrolls and flame 
ornament, the crest with phoenix birds flanking fruit-filled basket, 
shaped base; 6 ft. 5 1/2 in. x 39 in. Provenance: From the Collection 
of the Wanamaker-de Heeren Family. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #638: GEORGE III CARVED MAHOGANY 
BREAKFRONT BOOKCASE 
The pierced swan's neck cornice with central urn finial, above four 
13-pane glazed doors enclosing adjustable shelves, the lower part 
enclosed by four doors with applied moldings and corner rosettes, on 
a plinth; 8 ft. 1 1/4 in. x 7 ft. 7 1/2 in. x 20 1/2 in.  
Estimate: $ 4000.00 - $ 8000.00

Lot #639: EDWARDIAN PAINTED REVERSE BREAKFRONT 
BOOKCASE 
The arcaded cornice with leaf-tip bands, above two tiers of four 
glazed doors enclosing adjustable shelves, the base with floral 
garlands, on bracket feet; 7 ft. 7 in. x 9 ft. 10 in. x 14 in.  
Estimate: $ 2500.00 - $ 5000.00

Lot #640: GEORGE III-STYLE MAHOGANY WINDOW 
BENCH 
The long seat with raised padded s-scroll ends, the plain frieze on 
lateral splayed legs ending in brass box casters; 31 1/2 in. x 4 ft. 9 1/2 
in. x 18 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00
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Lots 641 - 650

Lot #641: GEORGE IV MAHOGANY TILT-TOP BREAKFAST 
TABLE 
The oval molded top raised on octagonal pedestal resting on concave-
sided base and lion's-paw feet; 29 /12 in. x 4 ft. 3 1/2 in. x 37 1/4 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #642: PAIR OF GEORGE III INLAID MAHOGANY 
CUTLERY URNS 
Each ovoid bowl with diagonal checkered stringing, the cover rising 
on ratchet support, opening to recesses, square base and bracket feet; 
23 3/4 x 8 3/4 in. Provenance: Newell Art Gallery, NY. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #643: PAIR OF ADAM-STYLE PAINTED METAL TWO-
LIGHT WALL APPLIQUES 
Each openwork back with pierced basket, painted tablet with swag-
hung urn and drapery, supporting the half-round ring with fluted 
nozzle; 18 1/2 x 13 x 4 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #644: GEORGE III MAHOGANY DEMILUNE CARD 
TABLE 
With two swinging rear legs and baize-lined playing surface; 29 1/2 x 
36 x 17 3/4 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #645: PAIR OF GEORGE III-STYLE PAINTED SHIELD-
BACK ARMCHAIRS 
38 x 22 x 18 in.  
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

Lot #646: GEORGE III-STYLE MAHOGANY SIDEBOARD 
The rectangular top with fruitwood edge, above one deep and two 
short drawers fitted with later brass ring-drop handles, raised on 
square, tapered legs; 36 in. x 4 ft. 6 in. x 25 1/2 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00
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Lot #647: GEORGE III CARVED MAHOGANY LONGCASE 
CLOCK 
The 12 1/2 in. chapter ring signed "Finney, Liverpool," with lattice 
center, seconds dial, pierced spandrels and phases-of-the moon dial, 
the hood with blind fretwork frieze on triple cluster columns, shaped 
door, quarter-round fluted pilasters and the base with "stonework" 
corners. 
Estimate: $ 4000.00 - $ 8000.00

Lot #648: PAIR OF GEORGE III-STYLE CUT AND 
MIRRORED GLASS SHIELD-BACK THREE-LIGHT WALL 
APPLIQUES 
Each beveled back with gold-ground border plates and supporting the 
s-scroll arms ending in drop-hung pans and urn nozzles; 16 1/2 x 17 
1/4 x 10 in. 
Estimate: $ 2500.00 - $ 4000.00

Lot #649: LATE GEORGE III MAHOGANY PEDESTAL DESK 
The cross-banded top inset with green leather and the frieze fitted 
with three drawers, each pedestal fitted with three drawers and two 
cupboard doors; 30 in. x 5 ft. x 30 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 5000.00

Lot #650: GEORGE III INLAID MAHOGANY SIDEBOARD 
The cross-banded top above conforming frieze fitted with cupboard 
central drawer and an unusual bottle drawer, on tapering legs and 
splayed feet; 37 in. x 6 ft. x 28 in. 
Estimate: $ 2500.00 - $ 5000.00
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Lots 651 - 660

Lot #651: GEORGE IV CARVED MAHOGANY CONSOLE 
TABLE WITH MARBLE TOP 
The speckled black top, of later date, above a flame-veneered frieze, 
and angular foliate-carved s-scroll front legs ending in paw feet 
resting on rectangular plinth; 36 1/2 x 47 x 17 1/4 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00 

Lot #652: GEORGE III-STYLE CARVED MAHOGANY 
BASIN STAND 
The ring holder on three spindles joined by a two-drawer triangular 
shelf with cup and a waved base, on cabriole legs; 31 in., 11 in. diam. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #653: GEORGE III-STYLE CARVED MAHOGANY SIDE 
CHAIR 
The serpentine foliate-carved top rail above pierced beaker splat and 
the serpentine-fronted upholstered seat on canted legs joined by h-
stretcher; 37 3/4 x 24 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #654: GEORGE III IVORY-INLAID OAK WARDROBE 
The cornice above a pair of doors with incised gothic arches, and 
three small cock-beaded drawers, the lower part containing an 
arrangement of six drawers with ivory escutcheons, on bracket feet; 
6 ft. x 4 ft. 3 1/2 in. x 20 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #655: GEORGE III-STYLE CARVED MAHOGANY 
ACCORDION ACTION GAMES TABLE 
The folding serpentine-fronted top with ribbon-bound flowerhead 
edge and opening to a green baize-lined surface, on molded legs; 28 
3/4 x 36 x 19 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #656: PAIR OF GEORGE III-STYLE CARVED 
MAHOGANY TUB-BACK ARMCHAIRS 
Each arched top rail continuing down into the arms on reeded 
supports, the bowed seat on reeded legs ending in brass box casters; 
35 3/4 x 25 1/2 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00
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 Lot #657: NO LOT

Lot #658: GEORGE III CARVED MAHOGANY ARMCHAIR 
The shell-carved top rail above pierced and tassled beaker splat, the 
bowed seat on canted legs joined by h-stretcher; 37 1/2 x 24 1/2 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #659: GEORGE III CARVED MAHOGANY CHEST ON 
CHEST 
The dentil-carved cornice above two short and three long cock-
beaded drawers with brass handles, the lower part containing three 
drawers, on bracket feet; 6 ft. 3 in. x 44 3/4 x 22 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #660: TWO SIMILAR GEORGE III MAHOGANY NIGHT 
STANDS 
Each galleried top above two drawers with applied moldings or line 
inlay and a pull-out commode drawer, on beaded legs; 30 1/4 x 19 
1/2 x 17 in. and 30 1/4 x 20 1/2 x 17 1/4 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 661 - 670

Lot #661: PAIR OF CARY'S TERRESTRIAL AND CELESTIAL 
21 IN. GLOBES ON GEORGE III MAHOGANY STANDS 
Each labeled, "Cary's...adapted to the year 1800...sold by P.G. 
Dolland..."; each rotating orb fitted into a ring support,raised on 
reeded legs joined by three arms, the one centered by a compass dial, 
and ending in brass thimble casteres; 47 1/2 x 26 in. overall, globe 21 
in. diam. 
Estimate: $ 20,000.00 - $ 40,000.00

Lot #662: GEORGE III INLAID MAHOGANY BANJO 
BAROMETER 
Signed "Wilkinson, London"; incorporating engraved dry-damp, 
thermometer, clock, barometer and level dials, line-inlaid edge and 
serpentine crest; 47 1/2 x 14 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #663: GEORGE III-STYLE CARVED MAHOGANY 
ARMCHAIR 
The serpentine top rail above pierced baluster splat, the arms with 
later terminals, the drop-in seat on acanthus-carved cabriole legs 
ending in claw and ball feet; 37 1/2 x 28 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #664: GEORGE III MAHOGANY BOOKCASE CHEST OF 
DRAWERS 
The swan's neck crest with dentil molding above a pair of 12-pane 
glazed doors, the lower part containing three short and three long 
cock-beaded drawers with brass rococo cast drop handles, on bracket 
feet; 7 ft. 5 1/2 in. x 36 x 18 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #665: GEORGE III BRONZE-MOUNTED MAHOGANY 
ADJUSTABLE READING STAND 
The hinged top with a three-quarter gallery and a lip, raised on a 
circular tapering standard continuing to cabriole legs ending in talon 
and ball feet; 36 1/4 x 13 1/2 x 14 1/2 in.  Provenance:  Formally from 
the collection of Helen Beineke. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #666: PAIR OF GEORGE III INLAID MAHOGANY 
CUTLERY BOXES 
Each scallop-fronted, sloping and hinged lid with oval conch shell 
medallion and feathered edges, fitted interior; 15 x 9 x 10 3/4 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

http://www.stairgalleries.com/auction/05-08-10/lots/601-700/661.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/05-08-10/lots/601-700/662.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/05-08-10/lots/601-700/663.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/05-08-10/lots/601-700/664.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/05-08-10/lots/601-700/665.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/05-08-10/lots/601-700/666.htm


Lot #667: GEORGE III-STYLE MAHOGANY WRITING 
TABLE 
The cross-banded top with tooled green leather panel, above three 
cock-beaded drawers with brass pulls at one front, false drawers at 
reverse, on square, tapered legs ending in brass box casters; 31 1/4 in. 
x 5 ft. x 36 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #668: GEORGE III MAHOGANY CELLARET ON STAND 
The hinged lid above a plain case and the attached stand raised on 
square, tapered legs, ending in brass box casters; 27 x 18 x 16 1/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #669: GEORGE III-STYLE CUT CLEAR AND GREEN 
GLASS CHANDELIER 
The multi-part stem surmounted by decorative drop and swag arms 
and supporting two graduated tiers of light arms ending in lobed drop-
hung panes and nozzles; 4 ft. 11 in. x 37 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #670: GEORGE III MAHOGANY CELLARET ON STAND 
The rectangular hinged lid above a plain case fitted with brass drop 
handles, the attached stand with canted legs ending in casters; 27 1/4 
x 18 1/4 x 13 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 671 - 680

Lot #671: LATE GEORGE III MAHOGANY CABINET 
The two-tier shelf fitted with pierced gallery, the lower section 
fitted with secretaire drawer above two cabinet drawers, raised on 
splayed bracket feet; 49 x 24 3/4 x 15 1/4 in. Provenance: From the 
Collection of Mrs. Roland Redmond Livingston.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #672: GEORGE III-STYLE CARVED MAHOGANY 
HEXAGONAL-TOP TRIPOD TABLE 
The hinged top with everted gallery, and the column and spiral 
fluted vase stem on cabriole legs ending in pointed pad feet; 28 x 
28 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #673: SET OF FOUR GEORGE III-STYLE CUT-GLASS 
THREE-LIGHT WALL LIGHTS 
Each brass disc back supporting the faceted arms with c-scroll ends 
and drop-hung stellate drip pans and nozzles; 22 1/2 x 14 1/2 x 10 
in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #674: GEORGE III GILTWOOD MIRROR 
The standard rectangular-form broken into ten parts surmounting a 
central plate, all set within beaded border; 51 x 31 in. 
Estimate: $ 2500.00 - $ 4500.00

Lot #675: GEORGE III INLAID SATINWOOD DEMILUNE 
CONSOLE TABLE 
The top with shell medallion above a frieze with bow knotted 
garlands, raised on square tapered legs, with pendant bell flowers. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #676: GEORGE III YEWWOOD-VENEERED TWO-
DRAWER SIDE TABLE 
The top cross-banded in alternating grain and with boxwood inlay 
and raised on turned legs and joined by a turned stretcher; 28 x 21 
1/2 x 16 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1000.00
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Lot #677: PAIR OF GEORGE III-STYLE CUT AND 
MIRRORED GLASS OVAL-BACK TWO-LIGHT WALL 
APPLIQUES 
Each beveled plate with dot border, on velvet back, supporting the 
rod arms ending in urn nozzles with silver-plated bobeches and 
centering funnel-shape vase; 17 1/2 x 13 1/2 x 5 1/4 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #678: LATE GEORGE III ARMCHAIR 
Upholstered in green leather; 33 1/2 x 24 x 21 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #679: GEORGE III MAHOGANY CHEST OF DRAWERS 
The rectangular molded top above two short and three long 
drawers, raised on bracket feet; 39 x 42 x 21 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #680: GEORGE III MAHOGANY CHEST OF DRAWERS 
The rectangular thumb molded top above a case fitted with 
graduating drawers, raised on bracket feet; 36 x 43 x 19 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00
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Lots 681 - 690

Lot #681: GEORGE III MAHOGANY CURULE STOOL 
The dipped padded seat on crossed supports joined by turned 
armrests and stretcher; 27 1/2 x 26 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #682: REGENCY GILT-METAL MOUNTED 
MAHOGANY BREAKFRONT CABINET 
The case enclosed by four fabric-backed grillwork doors, spaced by 
tapered pilasters with sphinx heads and feet, on a plinth; 35 1/2 in. x 
8 ft. 1 in. x 16 3/4 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #683: REGENCY ROSEWOOD ÉTAGÈRE 
With three shelves and fitted with a drawer; 51 3/4 x 19 1/2 x 15 1/4 
in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #684: REGENCY INLAID MAHOGANY LONGCASE 
CLOCK 
The painted metal face with seconds and day-of-the-month dials and 
gilt floral spandrels, with a pedimented hood, the crossbanded trunk 
door flanked by corbels, on block base and bun feet; 7 ft. 1 3/4 in. x 
20 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #685: REGENCY MAHOGANY READING STAND 
The hinged top rising on ratchet support, raised on "bamboo" 
supports joined by a two-drawer center shelf and a base panel, on 
turned feet and thimble casters; 42 3/4 x 20 3/4 x 16 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #686: PAIR OF REGENCY-STYLE CARVED 
GILTWOOD LARGE CONVEX MIRRORS 
Each plate within ebonized reeded inner band and the cavetto frame 
with leaf and reeded bead and leaf tip bands, surmounted by a 
displayed eagle on rockwork supporting chains joined to lion-
headed acanthus leaves, tiered leaf base. 
Estimate: $ 10,000.00 - $ 20,000.00
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Lot #687: REGENCY-STYLE BLACK LACQUER 
CHINOISERIE TWO-PART DISPLAY CABINET 
The serpentine crest above a glass door enclosing fabric-lined 
shelves, above two short drawers, the lower part enclosed by a pair 
of glass doors, on bracket feet, with gilt pagoda and foliate 
decoration; 6 ft. 2 1/2 in. x 30 3/4 in. x 16 1/2 in. 
Estimate: $ 1800.00 - $ 2200.00

Lot #688: REGENCY GILT-METAL MOUNTED BLACK 
LACQUER TRAY 
With gilt-decorated chinoiserie scene of pavilions, willow and 
bamboo, within shell and floral border, above a base drawer and 
lion's paw feet; 3 3/8 x 10 3/4 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #689: REGENCY BRASS-MOUNTED AND INLAID 
ROSEWOOD AND PARCEL-GILT WRITING TABLE 
The cross-banded top with chamfered corners and a 3/4 greek key 
fret gallery, the leaf-banded pedestal on oval base and c-scroll legs 
ending in lion's paw casters; 30 x 21 1/4 x 15 1/4 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #690: REGENCY MAHOGANY REVERSE 
BREAKFRONT SIDEBOARD 
The top with molded edge, above two central cock-beaded drawers 
fitted with brass lion's headed ring drop handles, flanked at either 
side by a door, on fluted tapered legs; 37 1/4 in. x 6 ft. x 24 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00
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Lots 691 - 700

Lot #691: REGENCY ROSEWOOD AND MARBLE-TOP 
SIDE CABINET 
Of breakfront-form with three doors, one with mirror, two with 
brass grillwork and pleated panel, raised on conforming base; 33 x 
54 x 14 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

Lot #692: REGENCY INLAID MAHOGANY REPEATING 
BRACKET CLOCK 
The painted metal dial and the brass back plate signed Joshua 
Nicholas Coventry, the line-inlaid arched case with shaped crest 
and gilt urn finial, pierced fish-scale side panels and ball feet; 25 x 
12 x 7 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #693: REGENCY MAHOGANY SERVING CABINET 
The rectangular brass-inlaid and cross-banded top above a pair of 
veneered mahogany doors inlaid with brass and with inset mirror 
plates, the molded plinth base, raised on bun feet; 37 x 45 1/2 x 23 
in. Provenance: From the Collection of Mrs. Roland Redmond 
Livingston.  
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #694: REGENCY ROSEWOOD LIBRARY TABLE 
The moroccan red leather inset top with rosewood cross-banding, 
raised on tripartite base, ending in animal paw feet; 27 x 56 in. 
Provenance: From the Collection of Mrs. Roland Redmond 
Livingston. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2000.00

Lot #695: REGENCY CARVED, PAINTED AND 
GILTWOOD CONVEX MIRROR 
With inner ebonized reeded band and foliate-mounted tubular 
surround; 43 in. diam.  
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #696: LATE REGENCY MAHOGANY PEDESTAL 
PARTNER'S DESK 
The gold-tooled brown leather top above three cock-beaded 
drawers at either frieze, each pedestal containing three drawers at 
front and a cupboard door at reverse, on a plinth; 29 in. x 5 ft. 11 
1/2 in. x 46 in. Provenance: Stair & Co. 
Estimate: $ 2500.00 - $ 5000.00
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Lot #697: CHIPPENDALE-STYLE MAHOGANY TWO-
PART CABINET ON STAND 
The upper part incorporating an arrangement of galleried shelves 
with pierced lattice sides, the stepped center with three bracket 
stands, the stand with blind fret frieze and tapered bracketed legs; 6 
ft. 10 1/2 in. x 6 ft. 11 in. x 15 in. 
Estimate: $ 2500.00 - $ 5000.00

Lot #698: GEORGE IV BRASS-MOUNTED ROSEWOOD 
CHIFFONIERE 
The black marble top with three-quarter pierced wave gallery, 
above three fabric-backed doors with brass grill overlay, flanked by 
half-round reeded pilasters continuing into reeded bun feet; 39 in. x 
4 ft. 6 1/2 in. x 13 1/2 in. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #699: GEORGE IV MAHOGANY CHIFFONIERE 
The superstructure on s-scrolls, the case enclosed by a pair of 
glazed doors flanked by spiral reeded pilasters, on a plinth; 4 ft. 3 
1/2 in. x 41 x 13 3/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #700: GEORGE IV CARVED MAHOGANY AND CANE 
ARMCHAIR 
The curved roll-over top rail above armrests with leaf-capped scroll 
terminals, the serpentine-fronted seat on reeded legs surmounted by 
rosettes and ending in casters; 36 x 23 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00
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